ALEXLARIN.NET
FeHepaTop BapuaHToB O3 (TUA) - 2017

BapmaHT reHEPUPYETCA U3 BaAaHMVI, dHa/10r'M4HbIX 3a4aHUAM pE€a/ZIbHOro 3K3aMeHa
[lnA reHepMpoOBaHUA HOBOrO BapuaHTa OBHOBUTE CTPaHMLLy

Bepcus BapuaHTa gns neyatu

Haifnirte sHaue site Beipakenna —3.41+8.4-1.4,

2
Ha xoopamHaTHO#H npaMoii oTMedeHs! upcaa a 1 b,

Kaxoe 3 crienyonx yIBep# AeHHIT OTHOCHTENBHO 3 THX YHCEN ABIACTCA Bep HbM 7

)a>0 2) a=b>0 3) ab<l 4) a+b>1

3 PacrnonouTe B MOPAAKE BO3pacTaHuA ymana: 245: 542 6.

1) 5+2; 6; 245 2) 2+5:6: 542 3)6: 24/5: 542 4) 25;52:6

4 Ilpu xaxoM 3HAUCHHMH X 3HAYCHMA BRIpaweHmi 3x—2 u 2x+ 4 pasusi?
5


http://alexlarin.net/
javascript://

VeTaHOBHTE COOTBETCTEHE MEAY QVHKIMAMM M X IpadHKraMi.

A) y=x"+4x+1 B) y=x —4x+1 B) y=-x"+4x-1
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6 DBrimmcaHbl mepBbie HECKOMBKO WiIeHOB apudMeTirdeckoii mporpeccir 48; 51; 54; ...
Haiinure cymmy mepebix 25 e€ uneHos.

8 ]._[IJH KakMX 3HaUCHHAX 4 BBIPAHCHHE 4 +6 OPHHIMACT MO0 HTEIBHBIC SHAUCHNAT
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Hatinute sHaue Hie BbIpaxK eHIA

1)
2)
3
4

a<—0

a+6x ax+6x*

a a

— npu a=-64, x =-64,

Mogayab "lTeomeTpusa"

B mpeyronssmrxe 4ABC yron C pasen 90°, BC =2, cosA =g+ Haiinure AC .
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B tpeyromsrnke ABC AC =4, BC=3, yronC pasen 90", Haitaure pagmnyc
OIMMCAHHOH OKPYRKHOCTH 3TOr0 TPEYroMbHHKA.

OchoBanmi paBHOOeOpeHHOi Tpameumm pasHel 21 u 43, OoxoBai cropona 61.
Haiinurte nnuHy IHATOHANH TPATISITIL

B tpeyronmeanke ABC omveuyeHsl cepeamupl M u N croporn BC u AC
coorseTcTBeHHo. [lnmomane Tpeyromeumuka CMN pasra 57. Hafigure mmomans
yeTeIpEX yronpHuKa ABMN .

Kakme 13 claeayio My YIBSPRIC HII BEPHEIT

Yepes ToduKy, He JNCEaNYH Ha OaHHOH NpAol, MOKHO NOPOBECTH NPAMYH,
TIEp eH DHK YILAP HYE0 3708 npAMoi.

2) Bee yr sl poMba pagHE.
Ecnu AHaroHATH BRITVEIO0T0 YeTel péyIoE Hilka PARHE] H NephesfHKyAApHEL, T0 3T0

1)

KEANpaT.

Mogysb "KoHKkpeTHo PeasnbHas maTtemaTuka"

Paccroamme or IOnurepa no Comuua pasHo 778,1 maH. kM. Kak 3Ta BemmrimHa

SAIHICBIBACTCA B CTAHIAPTHOM BHOE?

1) 7,781-10" xm 2) 7,781-10° xn 3) 7,781-10" xm 4) 7,781-10° xn
Amnppeit 1 Hean copesroBanuck B 50-metpoBoM OacceiiHe Ha mmcramim 100 M.
I'padmky ¥X 3AIUEIEOE MOKA3aHEI HA pPHCYHKe. 10 TOPH30HTANBHO OCH OTNOXKEHO
BpeMA B CeKyHZax, a [0 BEPTHKANBHOH — paccTOAHHE IUIOBLA OT CTapTa B METpax.
K10 Onicipee mpomibll MepByl0 MONOBHHY AHCTaHLMH! B oTBeTe sarmumMTe, Ha

CKOINBKO CEKYH] OBICTpEe OH IPOIUIBLT NEPBYIO [TOJIOBHHY IHCTAHIIHH.
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TypucTirieckaa ¢HpMa oOpraHisyeT TpEXOHEBHBIE aBTOOYCHBIE 3KCKYPCHH.
CToMMOCTE 3KCKYPCHHM U4 OJHOTO uenoBeka cocTaemaer 5000 p. [pynmam
NPefoCTARNAITCA CEMAKH: rpymre oT 3 mo 10 ugenosex — 5%, rpyrme bonee 10

yenoBek — 10%. Crombko pybiei sammaTHr 3a SKCKYpCHIO Tpynna 4 YelnoBek!
Cromero mocor mmumolt 3.5 M, mmpuroit 20 oM u tomumuoi 20 mMm BeIfgeT 13

YEeTBIPEX YT onIbHOH Oanku mmmmoi 105 am, mMeromwel B CEYSHHMH MPAMOYTOJBHHE

pasmepoM 30 cm * 40 cm?
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Ha gmuarpamme mokasaHo coiepikaHHe IMHMTATE/bHBIX BEIIECTB B KaKao, MOJIOYHOM
mokonane, dacomn u cymeHsX benpx rpubax. Onpenenure mo gHarpaMme, B KaKHX
NpoOyKTax coOepikaHHe yriesonos mpesbimaeT 50% . B oreer samimmTe HOMepa
BHIOpaHHBIX BapHAHTOB OTBETOB De3 Mpo0enoB, 3aMATHIX M APYTHX AOIMOIHHTEIBHBIX

CHMEBOJIOE.

KiKao IIOKOJa]]

- &

= -

*g MNpoYeMYy OTHOCATCA BOOA, BHTAMHHRI M MHHEPATBHEIE ECIIECTEA

1) kaxao 2) woxonanm 3) pacom 4) rpudrl

B tabmmie npuBeneHs! AaHHEIE 0 BO3PACTHOM COCTaBE VHACTHHKOB IIKOMBHOTO XOpa.
Haitaure Mmeanasy pacrnpeaeneHii BO3pacTa y4ac THHKOBE X0pa.

Boapact (net) 7 8 9 10 11 12 13 14 15

HUuenoe y4acTHHEOR 3 6 5 1 2 3 2 2 1

3akon KymnoHa MOXKHO 3armicaTh B Buae F =k % ,toe F — cuna esaumMoneiicTenA
-

3apAnoB (B HBIOTOHAX), ¢, M ¢, — BEMUYMHBI 3apanoB (B KyJoHax), k -—
koadd HuUMEHT NpONOPLHOHATEHOCTH (B HM/Ka), a » — paccrosmme MEKAY
sapanamu (B MeTpax ). [lomsyace dopmynoii, HalianTe paccToAHMEe MEXKIY 3apAIaMH
¥ (sxm), ecr k =9-10° Ha/Kn', ¢, = 0,004 K, ¢, =4000 K, a F =9000 H.

Mogysb "Yactb 2"

2x* +20y* =-15,

Pemnre cucTeMy ypaBHEHHIT . i
{4_17‘ —5y"=-T9y.
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INama u Bonoaa wpacat 3abop 3a 28 wacos, a Bonoma u Mrops — 3a 36 uacos.
Pabotas BTpoéM, MABYHKH MOKpAcAT 3TOT ke 3abop 3a 18 wacos. 3a cKoNMBKO 4acos

kpacaT 3abop Hrope uIlama?
-x=2x+2 if x2-3

) H OIpefeiMTe, I
—-x—4 if x<-3 P P

Toctpoitre rpadux ¢ yHKIRM _}:={

KAKHMX 3HAYEHHAX M TpAMAad V =m HMeeT ¢ rpadHKoM POEHO IE€ ODIIHe TOYKH.

Otpeskn AB u CD asnAwTca xopaamH okpyxHocTH. Haligure annsay xopasl AB,
eciu CD =48, a paccToAHMA OT LEHIpa OKPYAKHOCTH A0 xopd AE u CD pasHBI
COOTBETCTBEHHO 24 1 7.

OxrpyKHOCTH ¢ LieHTpaMH B Toukax / u J nepecerarorca B ToUKax A4 H B . npmuém
ToukH | M J 5Iekar no omgHy cTOpoHEI oT npamoii AB . Jlokaxmure, uyto AL 1L 1J .
e xacarommecd BHEMIHMM o00pasoM B Touke K OKpPYHHOCTH., PamMyChl KOTOPBIX
paeHbl 10 u 20, Bnmcanel B yron ¢ BepmmHOi 4. OOmaa kacarenbpHaa K 3THM

OKPYHOCTAM, NPOXOAAlIAs Yepes Touky K, nepecexaeT cTOPOHB! yIia B Toukax B
i C. HalinuTe nuaMeTp OKpYHHOCTH, OMHCAHHOH oKono TpeyronbHuka ABC.

OTBETHI...




